



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 50/537/2019

Wrocław, dnia 25.10.2019 r.

INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa mikroskopu operacyjnego oraz aparatu usg*”.

Zamawiający informuje, że po analizie udzielonych wcześniej informacjach dla Wykonawców dokonuje zmiany udzielonych wyjaśnień tj.

Informacja nr 2 dla Wykonawców z dnia 22.10.2019 r.

Było:

Pytanie 3 – Zadanie nr 1 dotyczy pkt. 6.

Prosimy Zamawiającego o zmianę punktacji wymaganego pochylenia nasadki okularowej operatora poprzez dodanie rozwiązania pośredniego przykładowo, jak poniżej:

Tak - 5pkt.

Nasadka uchylna 30-150° - 3pkt.

Nie – 0pkt.

W przeciwnym wypadku, Oferent może zaoferować nasadkę prostą, zdobyć 0pkt., a nie będzie ona kompatybilna do wszystkich typów zabiegów chirurgicznych laryngologicznych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Jest:

Pytanie 3 – Zadanie nr 1 dotyczy pkt. 6.

Prosimy Zamawiającego o zmianę punktacji wymaganego pochylenia nasadki okularowej operatora poprzez dodanie rozwiązania pośredniego przykładowo, jak poniżej:

Tak - 5pkt.

Nasadka uchylna 30-150° - 3pkt.

Nie – 0pkt.

W przeciwnym wypadku, Oferent może zaoferować nasadkę prostą, zdobyć 0pkt., a nie będzie ona kompatybilna do wszystkich typów zabiegów chirurgicznych laryngologicznych.

Odpowiedź: Zamawiając usuwa pkt 6 w Zadaniu nr 1.

Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 1.1 - 1.2 - zestawienie minimalnych w tym zakresie.

Informacja nr 2 dla Wykonawców z dnia 22.10.2019 r.

Było:

Pytanie 4 – Zadanie nr 1 dotyczy pkt. 7.

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie okularów szerokokątnych dla operatora 10x z regulacją korekcji sferycznej w zakresie od -5D do +5D z dodatkową regulacją dystansu nasadek i możliwością pracy operatora we własnych okularach korekcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Jest:

Pytanie 4 – Zadanie nr 1 dotyczy pkt. 7.

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie okularów szerokokątnych dla operatora 10x z regulacją korekcji sferycznej w zakresie od -5D do +5D z dodatkową regulacją dystansu nasadek i możliwością pracy operatora we własnych okularach korekcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie mikroskopu o okularach o powyższych parametrach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania ofert do przedmiotowego postępowania na dzień 12.11.2019 r. miejsce i godzina pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWIĄZNIENIEM DYREKTORA
Z-ca Dyrektora
ds. Finansowej Administracji
mgr inż. *Jadwiga Raziuk*

*7ca
puc*